

Основана 3 сентября 1930 года

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 125 (13255)

четверг

12 ноября 1998 г.



Цена  
договорная

Гусь-Хрустальная общественно-политическая газета

## У нас был хороший класс

Школа № 9 одна из старейших в городе: ей исполнилось 60 лет. Много воды утекло за эти годы, есть что вспомнить. Я пронесла «на пасхале» письмо с половой листом Соколько детского произношения смешного и прискорбного, ноучительного и замечательного.

Многому в жизни меня научил наш классный руководитель В.М. Смирин, его уроки были всегда интересны, а уроки по физике и по всем тематическим вспомогательным предметам я проходила в фабричном пионерлагере, стал воспитанником нашего первого отряда (пионерлагерь Волжский). Владимир Михайлович отлично играл в волейбол, плавал. И вообще, было все здорово. Недавно я узнала, что он здорово мне, будущий в Гусе

(после ухода на пенсию) В.М. Смирин с женой уехали к дочерям в Горячий Ключ, на прощальной вечер он привез нас — своих бывших учеников, которых уже сама забыла (детей), я была очень рада поговорить с этим замечательным человеком.

А как у нас был хороший коллектив в школе! Представляете: шестидесятые годы, хоромейстер Е.Парковская разучивала с нами к гордости супружеской пары самодельности (о таких когда-то были) песню Булата Окуджавы (?) «Вы спите, брохут сано», и мы выступали в клубе им. Ленина с этой песней, правда, не помню, когда именно наше творчество.

(Окончание на 2 стр.)



Выступление хорошей коллекции школы №9.

Фото привыкшее лет.

## За газ надо платить

Уважаемые жители города! Городской Совет народных депутатов в одном из своих последних заседаний рассмотрел вопрос о готовности общественности горожан к оплате необходимый режим работы из-за недостаточного количества газа, подаваемого на город.

Обсудив данный проблему, депутаты отметили, что до настоящего времени в отдельных отключениях газа нет устойчивого отключения, поэтому газовая вода Западной компании горячая, горячая вода в домах и в районах улиц жизни разрушает систему жизнеобеспечения населения, тщетно своеобразно оплатить за газ. И все же мы обращаемся ко всем жителям: изыщите возможные источники платы за газ. Иначе есть риск остаться замерзать в холодах.

По поручению депутатов

Т. Дубровина,  
председатель комиссии  
по социальной политике,  
законности и правопорядку,

С предпринимателями-поставщиками газа достигнута договоренность о том, что в случае выплаты населением обязательств по плате за газ, горячий газ и теплоэнергия, город будет разрешено потребление необходимого количества газа.

Депутаты понимают, что сегодня, когда есть громадная задолженность по выплате пеней, пособий и зарплат, а также налога на имущество, улучшение жизни и разрушение системы жизнеобеспечения населения, тщетно своеобразно оплатить за газ. Иначе есть риск остаться замерзать в холодах.

По поручению депутатов

С. Т. Дубровина,

председатель комиссии

по социальной политике,

законности и правопорядку,

## График

Примечания должностными лицами администрации

Гусь-Хрустального района на ноябрь 1998 года

Понедельник — Н.И.Гуренко, глава района, С.В.Колпакин, председатель Совета народных депутатов.

Вторник — А.Н.Ильин, зам. главы, главы района.

Среда — А.Н.Ильин, зам. главы района.

Четверг — В.И.Баранов, зам. главы района, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия.

Пятница — В.Н.Храмов, управляющий администрации района.

Всем гражданам предлагаются

Календарь приема граждан по адресу с 12 до 13 час.

В.И.Баранов прием в здании управления сельского хозяйства и продовольствия на адресу: ул. Мурзинская-Анноста, 9, кабинет начальника управления.

## Сегодня в номере:

—

- Школе №9 — шестьдесят
- Человек и закон
- На празднике осени
- Программа телевидения

## Неужели — все равно?

Многие россияне добрым словом отзываются о днях Советской власти, как о времени, когда было многое, как настолько прекрасно. Если есть, конечно, что хотят сказать. Об этом хотят сказать, кто из читателей, кто из граждан, кто из тех, кто не знает, что такое государство и личность — люди, которые живут в теперешнем бедном государстве и личности — отрады, — говорят и пишут. Их мнение, проявленное в результате «репортажа», неизменно вызывает интерес и вспоминание о «государстве и личности» в основном супруг отрицательного. А вот вспоминание о кризисе говорят сплошное, т.е. большинство населения, особенно горожанского, не проявляет политический интерес, демонстрируя вместе с тем явную склонность к патриотической карте России, например к патриотизму. Местным коммунистам тоже вряд ли можно поклясться обильием своих сторонников.

В демонстрации и митинге 7 ноября приняли участие тысячи горожан. По традиции пешие колонны с алыми стягами и транспарантами собирались уздания городской администрации и проходили до памятника В.Ильину на площади перед зданием администрации рузвешинской горожанки. Митинг открыл вступительным словом представитель Совета народных депутатов Г.Е.Рыбаков. Отметив величие значение для нашей страны и всего человечества Октябрьской революции, завоевавшей мир и покой, демократию, свободу, он говорил о пытливости национального курса руководителей страны. А в принципе дело не в смене курса, а в смене стратегии. Для достижения этой цели нужно единство всех сил, проявление гражданского и демократического режима. Празднование требование отставки президента Б.Ельцина.

Выступавшим затем З.А.Тарковская, Д.П.Лавренчик, Д.Г.Кирilenко, Р.И.Корабельник и другие жрицы кризиса подняли реформы. Достаточно, например, в местных администрациях, чтобы понять, что впереди борьба за правоохранительных органов. Видно, говорилось о единстве в связи с воссоединением Советского Союза. Много внимания ораторы уделили сегодняшним проблемам, которые

могут быть решены только при смене руководства страны. В общем, результат шел чисто политический, со стороны администрации и общества России результатов не было. В своем выступлении мэр города Б.М.Юматов поднял собравшихся на плещи с праздником, отвечая на критику, похожую землякам своего доброго и завидного, что горожане не хотят и не будут делать все от них возможное для улучшения обстановки.

Настроение на площади парка, в общем-то, непривычное: радостное и печальное. Сашинцы вышли из отчаяния, из-за которого не было. По окончании митинга было принято соответствующая резолюция, демонстрация прошла до улицы Карла Маркса и разошлась по домам. Гулование или спешнешение было в этом году меньше, чем в предыдущие годы. Уличные праздники — это что-то привычное, что сопутствует нам и понимаем... Но и только.

И это время в городском Центре культуры и спорта (площадь им. Ленина) зрители заполнили примерно три четверти зала. Здесь про-

ходил первый областной фестиваль боевых искусств. Его открыли зам. главы администрации города Н.А.Каипшиев, зам. начальника Гусь-Хрустального района А.Ф.Горюхин и зам. председателя областного совета обществ «Ликамо» В.Д.Брик.

Участники фестиваля, объединенные в 9 команд, продемонстрировали различные дисциплины, привнесшие в культуру боевых искусств. Широко было представлено школы юношеского единоборства. От нашего города выступали спортсмены «Рубов» и «Виктория». Были также гости из Владимира, Вязники, Коврова, Козырева и Головино. Многие участники фестиваля — выпускники артистки театра «Истоки», альбома «Ариадненец». Сборщицы и др. гостей тоже остались довольны. Получились хорошие прадничные морозные фотографии.

Получились хорошие прадничные морозные фотографии.

Фото: В.Конюхова.

С.АЛЕКСАНДРОВ.



## НОВОСТИ

### УДОСТОЕН ДИПЛОМА

В октябре в областном центре промышленности и строительства состоялся конкурс на лучшую мастерскую «Малый бизнес». Путь к успеху:

От крупных предприятий стекольной отрасли экспозицию представил ОАО «Гусевской хрустальный завод».

Городской хрустальный завод, которая является организатором этой выставки, награждена дипломом участника межрегиональной выставки ОАО «Гусевской хрустальный завод».

БОЛЬШОЙ СОВЕТ СТРОИТЕЛЕЙ

В пятницу, 6 ноября, на базе АО «Стеклострой» состоялось совещание строительного комплекса, в котором принял участие руководитель строительных организаций городов и

районов области, представители областной администрации.

На совещании обсуждались вопросы, связанные с организацией работы администрации Гусь-Хрустального района. ОБМ.Юматов, об этих работах за деять месяцев и задачах на будущий год, рассказал начальник управления инвестиционно-строительного комплекса Б.К.Кислов. Выступил генеральный директор АО «Стеклострой» В.В.Морев, генеральный директор Ковровского ДСК А.В.Лебедев, генеральный директор АО «Корсаков» А.В.Синицын и генеральный директор АО «Красногорский хрустальный завод» В.И.Баранов.

Всё совещание и отечал на посту заместителя главы администрации области С.Н.Филиппов.

Л.Смирнова.

### ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ — ВАША ГАЗЕТА!

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА

Продолжается подписка на газету

«Гусевские вести» на декабрь 1998 г. и первое полугодие 1999 г.

Стоимость подписки без услуг почтовой связи (она составляет 40%):

4 руб. — для частных лиц;  
3 руб. 20 коп. — для пенсии-онеров и инвалидов;

15 руб. — ведомственная.

Гусевские вести на декабрь 1998 г. и первое полугодие 1999 г. Стоимость подписки без услуг почтовой связи (она составляет 40%): 4 руб. — для частных лиц; 3 руб. 20 коп. — для пенсии-онеров и инвалидов;

15 руб. — ведомственная.

Гусевские вести на декабрь 1998 г. и первое полугодие 1999 г. Стоимость подписки без услуг почтовой связи (она составляет 40%): 4 руб. — для частных лиц; 3 руб. 20 коп. — для пенсии-онеров и инвалидов;

15 руб. — ведомственная.





# Звонят листья колокола

24 октября в социально-молодежном центре «Юность» прошел осенний баз для детей и подростков. Главным героями праздника были: «Лето», «Осень», «Урожай», а малые пехотинцы участвовали в игре «Охота на кроликов».

В концертном программе активное участие приняла танцевальная группа «Эльбрус» молодежного центра «Инсия». Погрузились зрителей инсценированной сказкой «Каша из тюльки и синеки из школьной жизни».

Хозяйка праздника Оксана (Катя Серебрякова) пригласила всех желающих за право стать королем или королевой осеннего база. В первом туре

приняли участие 14 человек, во втором — 5. Королевский осенний база стала Оля Ларина, участница 7 класса школы № 7, кто была вручена цветы и призы.

На премьере работала выставка «Осенные мотивы». Насти Пронина привезла работы из обмена с Магаданом. Диана № 4 «Ночь в картофельном пакете», Карина «Осень листвопада», второе место получила Саша Гончарова за византийского слоненка, и третье место досталось Яне Беловой за броши из бисера «Букет цветов». Победители были награждены сладкими призами.

Закончились праздники осенним десертом.

Т.ЖЕЛУДОВА.

## Приходите в

## ГОСТИ К НАМ

Гражданин Я. — человек любознательный, любит походить в компании. А уж если доведется выпить — один никода не будет. С друзьями — душещипатель. Нет друзей сидит и посторонне. А в том посторонне — выходит разные.

Школьник Я. с работы к зеркалу настороженно поглядел заработанную плату. Захотел обмыть такую рапась. Купил бытусы. Только вот знакомых никого не встретилось. В зеркале увидел двух девушек. Подошел, познакомился. Симпатичные, раз不到位. Проделал с ними то же самое. Быстро. Быстро. Решив, что девушек много, расплатился с обиженными Симпатичными. Симпатичными не хотелось. И он пригласил их в гости к себе домой. Жены не было, и можно посвятиться от души.

Девушка скромно согласилась. Весьма предложила дома у Я. Сам холдинг был уже «зародом под мышкой», но супруги из Симпатичных поклонились репетиции, а Я с Симпатичными поклонился актерскому перфомансу.

— Хочешь выпить? — спросила.

Ну, а кто же откажется от дармовой выпивки. Тот с радостью согласился.

— Только вот взял придется надо.

Надо значит надо. Ученый покупатели. А в это время к Симпатичным подошел еще один знакомый.

## И ОПЯТЬ РЕЙД...

Сотрудники ГИБДД в целях профилактики преступлений регулярно проводят рейды в центре города и района. Бродя в оврагах, пичком не применчайшее дело. Но это только для неопытных. Всеобщее же рейд — это всегда неизвестность: какой маршрут будет определен, где остановят машины, тебе скажут, какую линкую и так. Истеги предпримут страшный экзамен, как вообще пройдет начальная рабата?

Сегодня я находился в машине, за рулём которой коммуникатор «Ход Сигнал», рядом с ним Алексей Парфенов — один из сотрудников ГИБДД.

Последние дни октября, вечер насыщен темнотой. Мелькают киоски, ярлыки, вывески, кустарники. Повороты, встречные машины в доли секунды проплывают, как из экрана телевизора.

Наши рейды начались в 17 часов, направление Кулаковский — пос. Золотоноша. Проезжаем по улицам города, улицам района. Должен был дождаться пути на деревню Алексеевку. Работу получили дозвол на пересечение двух дорог перед мостом. 19 часов. Вокруг тишина и так же путь, что есть мост. Проверяя пропуск, что есть путь, я решил пропустить, как на дорогах начиналасьработка пропускной

вычайка, задействованным шесть дру-  
жинами. В числе которых Игорь и Борис Ильинские, О.П.Борисов, А.Саманина, В.Борисова, А.Пар-  
фенов интересует все и самочув-  
ствие водителя, и техническое со-  
стояние транспортного средства, и  
пассажиры, и характер груза, нали-  
чие наркотиков, оружия. Документи-  
рование, санкции, болезненное отдаление и т.д.

Транспорта очень много, в ос-  
новном легковые автомобили с УК-  
лицами. Москви, Нижнегород.,  
Санкт-Петербург, Казань, а также  
местные. В машине работают 3 до-  
три милиции: две служебные и одна  
личная. Сначала рейда прошло бо-  
льше двух часов, есть уже и реульта-  
ты: инспектором и прочими.

Реальная машина на двух водителях, сие-  
заключение. Заводской рейд. Экипаж с по-  
ставленной перед ним задачей спра-  
вился. У каждого судьи по кро-  
пинке пересекли путь к про-  
тивнику транспортных средств. За ко-  
торые время диалога с водителем  
может получиться разнообразное об-  
разование. На мой взгляд, не-  
сколько отличалась А.Парфенов

при проектировании документов, машин и т.д.

Пользовалась возможностью, по-

заявляя всем сотрудникам УВД и  
закрывая членство места службы и вы-  
полняя долг перед народом и ма-  
шиной.

Но проходит и час, и так же  
две водительницы приходят к пас-  
тиции в машину для проверки на  
презрение и оформления соответствую-  
щих документов.

Рейд не обещался без потери по-

График приема граждан рукою отряда государственной противопожарной службы УПС

УВД Владимирской обл.

Начальник ОППС — Райис Сергей Викторович — каждые понедельник.

Заместитель начальника ОППС — Курилов Владимир Ильинович — Каждые четверг.

Заместитель начальника ОППС по работе с кадрами — Карпов Юрий Анатольевич — каждую среду.

лесным дорогам за мотопистолетом, и в который уже раз, восхищался мастерством А.Парфенова, а также его способностью, когда опас-  
ности доставляла определенный пейзаж. Поэтому водитель, находившийся в нетрезвом виде, оформил уже посвященную вину в виде 5 водительских правопорядка.

5 водительских правопорядка, которые как правило, заканчиваются, если глыбки людей, теряют сознание, тем более когда, когда опас-  
ности несет машина.

Заводской рейд. Экипаж с по-  
ставленной перед ним задачей спра-  
вился. У каждого судьи по кро-  
пинке пересекли путь к про-  
тивнику транспортных средств. За ко-  
торые время диалога с водителем  
может получиться разнообразное об-  
разование. На мой взгляд, не-  
сколько отличалась А.Парфенов

при проектировании документов, машин и т.д.

Пользовалась возможностью, по-  
заявляя всем сотрудникам УВД и  
закрывая членство места службы и вы-  
полняя долг перед народом и ма-  
шиной.

Но проходит и час, и так же  
две водительницы приходят к пас-  
тиции в машину для проверки на  
презрение и оформления соответствую-  
щих документов.

Рейд не обещался без потери по-

Учредитель — некоммерческое партнерство «Редакция газеты "ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ"».

Адрес: г. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, 112. Справки по тел. 2-63-73.

Рег. № Т-0211 от 12.08.98 г.

## ЭТО ВКУСНО

(Из белорусской кухни)

### ГАЛКИ РЫБНЫЕ

Галки представляют собой вид сока на кончике ножа, соль и молотый перец, сметана, сливки.

На 0,5 кг рыбного филе (окуня, трески, скумбрии) потребуется 2 пол-  
столовые ложки картофельной муки.

1 яйцо, чтобы меньше полстоловой ложки соли, 2 луковицы, соль и молотый перец.

Филе промойте вместе с сардинами репчатым луком через мясорубку и хорошо перемешайте, добавив крахмал, соль, молотый перец, немного масла и яйцо. Чеснок не обдевайте, лучше всего сок из него.

Разогрейте сковороду смажьте жиром, выпложите в нее картофельную массу ровным слоем и поставьте в духовку запекаться. Подавайте горячей со сметаной или расположив на тарелке.

Сардини очищенные картофель нарезте на тарке, добавьте муку, соль, сущеные травы.

На 7-8 картофели потребуются 1-2 столовые ложки пшеничной муки (или больше, чтобы тесто было кротким), посыпайте солью и перцем.

Подавать галки горячими, полив их растопленным сливочным маслом.

### КАРТОФЕЛЬНАЯ ДРАЧКА

На 8 картофели потребуется 1-2 столовые ложки пшеничной муки и сметана.

## Гороскоп на 12-14 ноября

**Рыбы** 12-Близнецам представится шанс прилично зарыбить Дорогу, в этот день осуществляется ваша планы. У Раков и Скорпионов появится замечательная возможность продемонстрировать свою способность более высокой должности. Начальство сегодня неблагосклонно настроено к Рыбам. Львы, Тельцы и Водолеи, этот день хороши для общении с друзьями и единомышленниками. Овцы, Весы и Стрельцы, думайте о том, что вы можете предпринять впереди, чтобы извлечь из этого лягушку.

**Лев** 13-Близнецам представится шанс изложить свою планы перед коллегами и партнерами. Девы, настроены на серьезную работу. Хорошие новости поднимут настроение Близнецам. Астролог сообщает Тель-  
ям, Львам и Козерогам: в этот день предстоит удовлетворяя покупки для дома. Продолжайте заниматься делами, связанными с вашими позициями.

**Весы**, Скорпион и Водолеи, Рыбы, обогните еду утром.

**Люди** 14-Львы и Рыбы, в этот день велика вероятность попасть в сложную ситуацию. Девы и Весы обеспечен успех в делах. Скорпионы, держитесь сегодня подальше от начальства. В трудную минуту Стрельцы выр-  
нут из рук. Тельцы, используйте ситуацию для уединения ре-  
дукции. У Водолеев прекратятся перегородки. Хорошо бы отложить на природе, набраться сил Близнецам и Козерогам. Рыбы, думайте об утру, природы, набраться сил.

По прогнозу астролога Лины Санниковой, «КП».

## Реклама. Объявления

### РАЗНОЕ

Синий 2-3-комн. кв. меб., с. тел. Т-2-77-63, 999-16-16.

Гужвинское «Гильза». Т-2-29-74, лиц. АА № 159/458 Влад. обл. РГИД, с. Гужвинское, ул. Красной Армии, 7.

У. Жданова, 7.

«Луч-100» (44), 86 г. Т. раб. 53-1-31, Галина Вышинская.

ВАЗ-21093, 96 г., ГАЗ-3110, 98 г., с двигателем 150 л. с. Т. 2-53-00, телефон 17.

Недор. дом в д. Ващуново. Т. 51-3-15.

Нов. дом в р-не Жигулевска. Т. 2-29-43.

Самогон по ту. Луговой. Т. раб. Т-2-13-43.

ПРОДАЮ

Запчасти к М-2140. Т. 2-81-08, вечером.

Гарик по ту. Луговой или обменяю на кузов 2109 в метале. Т. 2-09-95.

Нов. кв. швейной машину. Т. 2-19-50.

ВАЗ-2121 «Нива», 1,5 у.е., торг.

Т. 95-6-01.

ЗИЛ-130 борт., в кор. сост. Обр. ул. Комсомольская, 9 или 10.

1-2.

ВАЗ-2108, 91 г., кузов 96 г., новая головка, антикор, моторы, не биты, накладки. Т. 2-81-15.

М/мебель, к/мебель. Т. 2-07-76.

Новая ВАЗ-21099, 21093. Т. 2-51-82, 2-64-17, после 18 час.  
«Ауди-80», 89 г., 4000 у.е. Т. 2-05-02.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам, субботам.

Компьютерная верстка.

Печать офсетная.

Объем — один печатный лист.

Номер подписан к печати в 14.00.

Авторы опубликованных материалов оставляют за собой право на дальнейшее и частичное применение фактов.

Редакция может публиковать в статьях в порядке обсуждения, не разделяя точек зрения автора.

Закон 5337